Zusammenfassende Aufgaben zu , Lineare Funktionen”
Aufgabe 1:
1.1 Zeichne die Gerade g: y =—0,5x + 2 in ein Koordinatensystem und berechne die Nullstelle von g.
Platzbedarf: -4 <x<4; -3<y<3
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1.2 Uberpriife, ob die Gerade g, mit der Gleichung x + 2y — 3 = 0 parallel zu g verlauft.
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1.3 Ermittle die Gleichung der Geraden g,, die durch den Punkt Q(9]—4) und parallel zu g verlduft.
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1.4 Die Gerade g verlduft durch die beiden Punkte R(-1|3) und T(-5|-1). Uberprife, ob die gs

parallel zu g verlauft.
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1.5 Gib die Gleichung der Ursprungsgeraden g, an, die parallel zu g verlauft.
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1.6 Ermittle die Gleichung der Ursprungsgeraden h, die senkrecht zu g, verlauft. Zeichneund[ﬂin

das Koordinatensystem zu 1.1 ein. .
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Aufgabe 2:

2.1  Zeichne die Gerade g:: y=31))—x—1 in ein Koordinatensystem und berechne die Nullstelle von g;.
Platzbedarf: -4 <x<4;-3<y<4
2.2 Ermittle die Gleichung der Geraden g,, die durch die Punkte A(0|1) und C(2[4) verlduft und
zeichne g; in das Koordinatensystem zu 2.1 ein.
2.3 Ermittle die Gleichung der Geraden gs mit der Steigung m = 3 durch den Punkt B(-1|2).
2.4 Uberpriife rechnerisch, ob die Geraden g; und g; aufeinander senkrecht stehen.
2.5 Ermittle die Gleichung der Ursprungsgeraden h, die senkrecht auf g, steht und {iberpriife
rechnerisch, ob der Punkt D(5|-0,5) auf h liegt.
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